

学校组织人事处处长为新进教职工开展师德师风

主题教育

12月9日至11日，我校组织2020年新进教职工开展了为期三天的岗前培训。此次培训内容丰富、覆盖面广，旨在让新进教职工快速、平稳融入集体，感受校园文化、熟悉岗位要求，增强教书育人的使命感、责任感。35名新进教职工参与了此次培训。

开班典礼后，党委书记余克泉主讲岗前培训“第一课”，紧密围绕《潜心“立德树人”，做“四有”好老师》主题进行了讲课，并鼓励新进教职工立志高远，勤奋努力，切实担负起立德树人的神圣使命，尽快成长为一名优秀教师，实现自身和学校共同发展。

在随后的培训中，学校校长陈鸿俊为新进教职工进行了题为《谈谈如何做一名真正优秀的工艺美院人》的生动讲座，给新进教职工今后的工作、学习和生活指明了方向。教务处副处长李虹霞以《高校教师心理健康的维护》为主题，对新进教职工的心理健康意识进行了重启和升级。组织人事处处长于安国从学校章程学习、人事管理规定以及师德师风等方面进行了详细宣讲，针对新进教职工最关心的问题解惑答疑。教学督导室主任、教务处副处长符燕津以身边案例着手，给新进教职工传授了教学技巧与经验，详细解答了教师绩效考核办法和相关的教育教学制度。科研处处长刘光平针对科研与管理，向新入职的教职工介绍了学校科研工作的基本情况、科研项目申报和学校科研管理相关制度，并就青年教师如何从事科研工作提出建议。

培训结束后，每一名新进教职工都认真撰写了培训心得，大家一致认为本次培训内容充实、受益良多，不仅对学校有了全面了解，更感受到了学校浓厚的文化氛围。大家纷纷表示今后将谨记各位领导的谆谆教诲，立足本职，不断创新，为学校建设发展蓄力助航。